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Otevíráme TERAPEUTICKÉ SDÍLECÍ SKUPINY
MAS Říčansko otevírá terapeutické sdílecí skupiny  
určené ženám po rozvodu a samoživitelkám. Setkání 
budou probíhat v Benešově od dubna, a to jednou za 
14 dní, vždy v úterý od 15:30 do 17:30. Celý cyklus je 
plánován na dobu přibližně 2,5 měsíce. Účast ve skupině je zdarma až 
do naplnění kapacity. Zájemkyně se mohou přihlásit nebo získat více 
informací na tel. 774 780 543 nebo na e-mailu terapie@ricansko.eu. 

Na společná setkání se těší tým psychoterapeutek z MAS Říčansko
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V návaznosti na novelu školského zákona se zápis do prvního 
ročníku letos uskuteční dříve než obvykle. Srdečně zveme 
budoucí prvňáčky k zápisu do 1. ročníku naší školy pro školní 
rok 2026/2027.

Zápis je určen dětem ze školského obvodu Mukařov, Babice 
a Doubek. Elektronická přihláška bude dostupná na webových 
stránkách školy od 27. ledna 2026 od 8:00. Vyplněnou přihlášku 
spolu s kopií rodného listu dítěte je nutné doručit škole v termínu 
od 3. do 10. února 2026.

Součástí zápisu bude také neformální část, která proběhne 
3. února 2026 od 13:00 do 18:00 v přátelské a hravé atmosféře. 
Pro děti budou připraveny pohádkové postavy, tematický foto-
koutek s památeční fotografií, pamětní list i malý dárek od našich 
žáků. Děti s trvalým pobytem v Babicích a Doubku přivítáme 
v Babicích, ostatní v Mukařově. Čas vaší návštěvy bude možné 
rezervovat on-line.

Podrobné informace k organizaci zápisu naleznete na webo-
vých stránkách školy. Z kapacitních důvodů v příštím školním 
roce neplánujeme otevření přípravné třídy. Těšíme se na osobní 
setkání s vámi i vašimi dětmi.� Daniel Barták, ředitel školy

ZUŠ Říčany ve spolupráci s obcí Mukařov nově zavedla pra-
videlná Umělecká setkávání v Galerii Stará škola, která se 
konají přibližně jednou za měsíc. Cílem těchto setkání je vy-
tvořit prostor pro společné chvíle rodičů s dětmi, pro radost 
z umění, hudby a sdílení příjemné atmosféry v komorním 
prostředí místní galerie.

Zatím mají setkání podobu menšího koncertu doplněného 
zajímavým a srozumitelným výkladem. Děti ze ZUŠ zde mají mož-
nost vyzkoušet si vystupování před publikem, získat první cenné 

zkušenosti a zároveň se dozvědět něco nového 
o hudbě i umění obecně. Právě tento nenápad-
ný, ale velmi důležitý krok – postavit se před 
posluchače – je pro děti velkým přínosem.

Galerie Stará škola je při těchto příležitostech vždy krásně 
vyzdobena výtvarnými pracemi, které dotvářejí příjemnou a inspi-
rativní atmosféru. Celé setkání tak působí velmi přátelsky, klidně 
a otevřeně – ideální prostředí pro malé umělce i jejich rodiny.

Do budoucna bychom rádi Umělecká setkávání dále rozvíjeli. 
V plánu je pozvat zajímavé osobnosti z oblasti umění, ať už for-
mou besedy, rozhovoru nebo krátkého uměleckého vystoupení. 
Věříme, že se nám tím podaří postupně přinášet do Mukařova 
nové podněty, inspiraci a živou kulturu.

Velké poděkování patří Viktorii Pacourkové a Janě Ulmové 
za jejich vstřícnost, ochotu a pomoc při realizaci těchto setkání. 
Velmi si vážíme této podpory a spolupráce.

I když je galerie prostorově menší, o to intenzivnější a osobnější 
atmosféra zde při setkáních vzniká. Jsme rádi, že se Umělecká 
setkávání setkávají se zájmem a že si pomalu nacházejí své místo 
v kulturním životě obce.

Další Umělecké setkání se uskuteční v neděli 23. února 
v 18:30. Srdečně zveme všechny rodiče, děti i další zájemce, kteří si 
chtějí přijít poslechnout, podívat se, inspirovat se a strávit příjemný 
podvečer s uměním. Přiložená fotografie zachycuje přátelskou 
atmosféru celé akce.� Vaše ZUŠ Říčany – Mukařov

ZVEME BUDOUCÍ PRVŇÁČKY K ZÁPISU DO 1. TŘÍDY

UMĚLECKÁ SETKÁVÁNÍ VE STARÉ ŠKOLE
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Mukařov jako startovní čára:  
Rozhovor se sourozenci Kulhavými

Když se řekne Mukařov, co se vám jako první vybaví z dětství 
a sportovních začátků?
Jana: Skvělá parta.
Matěj: Naši trenérku Péťu Kotrhonzovou a mantinely z laviček.

Mukařovská sokolovna byla vaše „první aréna“. Co by o vás 
asi řekla, kdyby uměla mluvit?
Jana: Asi by o mně řekla, že jsem tam trávila spoustu času a po-
stupně se zlepšovala.
Matěj: Tvrdá píle se vyplácí.

Pamatujete si moment, kdy jste si navzájem poprvé uvědo-
mili, že ten druhý je fakt dobrý? (Takové to „ty jo, moje ségra/
brácha to fakt umí“.)
Jana: Ano, bylo to, když šel brácha nějaký rozhodující nájezd, ani 
na vteřinu jsem nepochybovala že by ho neproměnil.
Matěj: Když jsem viděl, že proti nám stál opravdu dobrý chlapecký 
tým a Jáňa jako obránce vstřelila gól.

Jak vás vaše obec ovlivnila? Myslíte, že vyrůstat v menším 
místě vám dalo nějakou speciální výhodu?
Jana: Myslím si, že vyrůstat mimo velké město má své výhody.  
Hlavní výhodou bylo, že jsme měli sportoviště i kamarády hned 
po ruce.
Matěj: Ano, výhodou bylo, že jsme se znali se spoluhráči už dříve, 
takže mezi námi nebyla žádná nervozita a už od začátku trénování 
jsem se cítil jako doma.

Kdyby se měl v Mukařově natáčet krátký film o vašich flor-
balových začátcích, jak by se jmenoval a která scéna by byla 
nejvíc ikonická?
Jana: Jmenoval by se třeba Přes překážky ke hvězdám. A nevím, 
jaká by byla ikonická scéna.
Matěj: Jmenoval by se Těžko na cvičišti, lehko na bojišti. Ikonická 
scéna, když nám byly zapůjčeny na trénink mantinely.

Kdo vás v Mukařově nejvíc podporoval? Měli jste nějakého 
„tajného fanouška“ nebo člověka, který vám vždycky seřídil 
kompas směrem dopředu?
Jana: Mými největšími podporovateli byli a stále jsou moji rodiče. 
Cítila jsem i velkou podporu a motivaci od našich trenérů.
Matěj: Nejvíce mě podporovala moje sestra a rodiče.

Co je na sourozeneckém sportovním vztahu největší výhoda 
a co je někdy výzva?
Jana: Výhodou je možnost vzájemné výměny sportovních poznatků 
a zkušeností. Výzvou je, že máme florbalu plný dům.
Matěj: Že můžete své sportovní zážitky sdílet s tím nejbližším.

 Jak relaxujete mimo tréninky? Máte nějaké společné rituály, 
nebo si od sebe naopak rádi odpočinete?

Jana: Nejcennějším odpočinkem je pro mě rozhodně spánek. Já 
přes týden bydlím v Praze na intru, tudíž si od sebe s Matějem 
odpočinout nepotřebujeme.
Matěj: Mým největším odpočinkem je spánek a relaxace v sauně.

Kdybyste měli popsat, jaký je Matějův / Janin styl hry, ale 
jedním jediným slovem, které slovo to bude a proč?
Jana: Energie.
Matěj: Bojovnost.

Vzpomínáte si na první florbalku, kterou jste kdy dostali? 
Máte ji někde schovanou?
Jana: Ano, vzpomínám, dokonce se mi nikdy nezlomila, mám ji 
pořád doma.
Matěj: Moje první florbalka byla značka FatPipe modro-bílé barvy, 
ale už ji nemám.

Co vás nejvíc překvapilo na přechodu z „vesnického“ sportová-
ní do top extraligových týmů? Něco, co jste absolutně nečekali?
Jana: Nejvíce mě zaskočila konkurence na opravdu vysoké úrovni.
Matěj: Nečekal jsem až tak profi přístup trenérů k nám (k tak 
mladým hráčům – pozn. aut.).

Máte nějaký sportovní sen, který souvisí přímo s Mukařovem? 
Třeba uspořádat trénink pro děti, přivézt sem pohár… nebo 
třeba jednou otevřít vlastní akademii?
Jana: Už od dětství jsem chtěla někdy zkusit trénovat. Třeba se mi 
to podaří splnit právě v Mukařově.

Pokračování na vedlejší straně.

Z malé sokolovny v Mukařově až mezi českou florbalovou špičku – sourozenci Jana a Matěj Kulhaví udělali své první sportovní 
kroky právě u nás, v oddílu Traverza Mukařov, kde trénovali často v improvizovaných podmínkách a bez velkého zázemí. Dnes 
oba nastupují v barvách elitního klubu FAT PIPE Florbal Chodov – Jana v ČEZ Extralize žen, Matěj v Superlize mužů. V rozhovoru 
vzpomínají na své začátky, mluví o cestě k vrcholovému sportu i o tom, co pro ně znamená vyrůstat a vracet se domů do 
Mukařova. Nechybí ani vzkaz mladým sportovcům, kteří dnes stojí na stejné startovní čáře jako oni kdysi.
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Matěj: Určitě bych chtěl, až budu starší, předat malým hráčům 
z Mukařova své zkušenosti a něco je naučit.

Když jste doma v Mukařově — vypnete, nebo vás florbal pro-
následuje i u snídaně?
Jana: Nebydlím přímo v Mukařově, ale většinou se snažíme alespoň 
na chvilku vypnout.
Matěj: Rád občas vypnu, ale když se něco hraje, nenechám si to 
ujít a sleduji to, třeba i u snídaně.

Co byste si přáli, aby mladí sportovci z Mukařova slyšeli od 
vás jako od lidí, kteří začínali úplně stejně jako oni?
Jana: Pracujte na sobě a važte si příjemného prostředí a skvělé 
party.
Matěj: I na to, jak je Mukařov malý tým, se můžete vypracovat, 
když budete opravdu chtít.

Jaká vlastnost podle vás nejvíc rozhodla, že jste to dotáhli až 
sem? Talent, disciplína, rodina, tvrdohlavost… něco jiného?
Jana: U mě rozhodně disciplína a podpora od blízkých.
Matěj: Trochu talent, ale hlavně tvrdá píle.

Když se spolu pohádáte o blbost, kdo je ten, kdo první přijde 
a řekne „hele, peace“? 
Jana: Většinou se snažím usmířit spíše já, ale obecně spolu vy-
cházíme skvěle.
Matěj: Většinou se chodí usmířit spíš Jáňa.

Máte v týmu nebo okolí někoho, kdo vám připomíná energii 
Mukařova? Někoho „srdečného, normálního, bez přetvářky“?

Jana: Určitě to vnímám u rodiny, a moc si toho vážím.
Matěj: Přátelé z dětství, se kterými jsem v kontaktu do teď. Vždy 
si společně rádi zavzpomínáme na staré časy.

Kdybyste měli popsat svůj první trénink ve velkém klubu 
jednou větou, jak by zněla?
Jana: Poprvé jsem nestíhala tempo, ani lidi kolem sebe, ale přesně 
v tu chvíli mi došlo, že tady chci být.
Matěj: Wow.

Slovo závěrem: Co si z příběhu Jany a Matěje odnést?
Příběh sourozenců Kulhavých není jen o sportovních statistikách, ale 
především o srdci a odhodlání. Ukazuje nám několik důležitých věcí:

	� Velikost obce neurčuje velikost snů: I v improvizovaných 
podmínkách malé sokolovny se dá vyrůst v profesionála. Roz-
hodující není drahé vybavení, ale píle a radost ze hry.

	� Rodina jako nejpevnější základ: Podpora rodičů a zdravá 
sourozenecká rivalita jsou motorem, který vás v těžkých chvílích 
udrží u sportu.

	� Nezapomínat na kořeny: Navzdory úspěchu v Praze Jana 
i Matěj stále vnímají Mukařov jako domov a komunitu, které 
chtějí v budoucnu své zkušenosti vrátit.

Vzkaz pro mladé mukařovské talenty je jasný: Pokud vás baví 
to, co děláte, a jste ochotni na sobě pracovat, žádná překážka 
není dost velká – ani ta v podobě laviček místo profesionálních 
mantinelů. Možná právě teď v naší sokolovně trénuje další budoucí 
hvězda extraligy.�
� Rozhovor připravil Milan Národa

Sledujte oficiální komunikační kanály obce 
facebook.com/Mukarov
mukarov.munipolis.cz
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Rok 2026 byl zahájen lednovou Výroční valnou 
hromadou SDH Žernovka, na které byli přítom-
ní seznámeni s činností sboru v uplynulém roce 
a zároveň byl schválen plán akcí na rok 2026.

První akcí roku 2025 byl již tradičně Hasičský ples, který se 
opět velmi vydařil. Těšil se velké účasti nejen z naší obce, ale 
i z okolí. Návštěvníci ocenili bohatou tombolu i výbornou kapelu.

Jarní období patřilo Velikonočnímu pomlázkování, kde jsme si 
sami upletli pomlázky na koledu. Sbor se také pravidelně zapojuje 
do Mukařovské kecky, při které zajišťuje stanoviště na Žernovce 
u jezírka. V červnu následoval oblíbený dětský den. 

Na podzim se uskutečnil již druhý ročník akce „Žernovský 
kotlík“, která se opět setkala s velkým ohlasem veřejnosti. Letos 
se nám navíc podařilo zajistit jako člena poroty pana Sapíka 
z Klokočné. Velký úspěch zaznamenala také akce „Strašidelný les“, 
která přilákala mnoho návštěvníků a sklidila velmi pozitivní reakce.

Závěr roku patřil tradiční Mikulášské nadílce spojené s dílnič-
kami pro děti i dospělé.

Všechny pořádané akce se těšily vysoké návštěvnosti a jsou 
oblíbené nejen mezi obyvateli naší obce, ale i v obcích okolních. 
Jsme rádi, že se na jejich pořádání můžeme podílet.

Velké díky patří obci za podporu těchto akcí, členům hasič-
ského sboru za jejich obětavou práci a všem občanům, kteří nám 
ochotně pomáhají s organizací. V neposlední řadě děkujeme všem 
za přízeň a podporu. Děkujeme a slibujeme, že v této činnosti 
budeme pokračovat i nadále.

Za SDH Žernovka František Průžek,
                                                                                   starosta sboru

V pátek 9. ledna se v podvečerní atmosféře 
sešel náš sbor, abychom uzavřeli jednu kapi-
tolu a s vervou otevřeli další. 

Za účasti vedení obce paní starostky Hany  
Zákoucké a dlouholetého bývalého starosty pana Rudolfa  
Semanského, kolegů hasičů z okolních sborů a OSH Praha- 
východ jsme si zvolili vedení pro nové funkční období. Kormidlo 
sboru i nadále drží „staronový“ starosta hasičského sboru Michal  
Pokorný, který nás v poutavé prezentaci provedl minulým rokem. 
V roce 2025 jsme v terénu rozhodně nezaháleli – vyjížděli jsme 
k 19 požárům a 9 technickým pomocem. Kromě čísel ale došlo 
i na emoce při oceňování našich zasloužilých členů.

Co nás čeká teď? Hlavně návrat legendy! Po roční pauze vás 
všechny zveme na tradiční hasičský maškarní ples, který vypuk-
ne 21. února od 20:00 v mukařovské sokolovně. Těšíme se i na 
čarodějnice a dětský den. Děkujeme obci i vám, sousedům, za 
neutuchající podporu. � Petr Doležel, hospodář sboru

HASIČI V MUKAŘOVĚ I NA ŽERNOVCE V LEDNU BILANCOVALI UPLYNULÝ 
ROK A PŘEDSTAVILI PLÁNY NA TEN LETOŠNÍ
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Zimní radovánky i pilná příprava  
aneb co se děje v naší školce?
Po vánočních svátcích a odpočinku jsme 
se opět všichni vrhli do společné práce. 
Leden jsme zahájili v duchu tradic a po-
stupně jsme zažili celou řadu zajímavých 
aktivit.

Od Tří králů k přípravě do školy
Návrat do tříd se nesl ve znamení Tří králů. 
Děti si s nadšením vyráběly papírové koru-
ny, učily se tříkrálové písně a povídali jsme 
si o lidových tradicích. Nakonec jsme spo-
lečně uklidili vánoční stromečky a ozdoby 
a tím jsme u nás definitivně uzavřeli krásný 
vánoční čas.

Pro naše nejstarší žáky – předškoláky – při-
chází důležité období v jejich životě. Blížící 
se zápisy do prvních tříd, které jsou letos 
výrazně posunuty oproti minulým letům, jsou 
velkým milníkem, a tak pokračujeme v rozvoji 
všech potřebných dovedností. V některých 
třídách u nás navíc proběhly tzv. tripartity. 

Tato společná setkání rodičů, dětí a pedago-
gů jsou skvělou příležitostí, jak v partnerském 
duchu zhodnotit pokroky každého dítěte.

Za zvířátky i do ledového království

Leden byl bohatý i na výukové programy. 
Velký úspěch měla akce „Zvěř a zvířata 
kolem nás“. Děti měly možnost prohléd-
nout si (a osahat) skutečné kožešiny a paroží 
a dozvěděly se spoustu cenných informací 
o tom, jak se žije zvířátkům v našich lesích 
během zimy.

Trochu jiný druh pohybu a relaxace nám 
přinesla jóga. Tentokrát jsme se skrze cvičení 
přenesli do výukového programu „Země věč-
ného ledu“, což skvěle ladilo s počasím venku.

Sníh, led a pokusy na zahradě
Největším zdrojem radosti však byla samot-

ná zima – jakmile nám zahradu pokryl sníh, 
neváhali jsme ani minutu! Vytáhli jsme naše 
boby a běželi na náš školkový kopec. Paní uči-
telky ukazovaly rampouchy a led, sníh barvily 
barvami. A protože děti také rády ochutnávají 
sníh, tak si ho daly do veliké sklenice a ve třídě 
nechaly pomalu rozpustit. Jaké překvapení 
na ně čekalo, když se sníh rozpustil a sklenice 
byla plná šedé špinavé vody. 

Na co se těšíme v únoru?
Zima u nás ani zdaleka nekončí a únorový 
program slibuje další zážitky. Děti se mohou 
těšit na oblíbenou Dřevíčkovu dílnu, kde si 
vyzkouší práci se dřevem, návštěvu divadla 
a samozřejmě vrchol měsíce – masopustní 
karneval plný masek, tance a veselí.

Děkujeme všem rodičům za spolupráci a tě-
šíme se na další společné zážitky v druhém 
pololetí!

Za MŠ Mukařov Mariana Pokludová,  
zástupce ředitelky

Přidejte se do lesnické soutěže YPEF! Máte ve škole partu šikovných 
a zvídavých žáků nebo studentů? Chcete jim ukázat, jak fascinující je 
svět lesa a jak důležitou roli hraje lesnictví v současné době? 

Pak je právě pro vás určena mezinárodní soutěž YPEF – Young People 
in European Forests, která podporuje povědomí o lese, přírodě i práci 
lesníků napříč Evropou.

Místní kolo se bude konat v úterý 24. února 2026 v čase 8–12 hodin 
v Ekocentru Vrátkov (Vrátkov č. p. 78), v centru Městských lesů Český Brod. 
Poprvé proběhne v našem regionu místní kolo – a my hledáme týmy, které 
do toho půjdou s nadšením!

Kdo se může přihlásit? Tříčlenné kolektivy žáků a studentů ZŠ a SŠ.  
Proč se zapojit? Soutěž má mezinárodní přesah, podporuje vztah k pří-
rodě a porozumění ekologii, rozvíjí týmovou spolupráci a je to zábava 
i dobrodružství.

Více informací o soutěži a přihlášku najdete na webové adrese 
www.ekocentrumvratkov.cz.

� (JiČ)

HLEDÁME NADŠENÉ ŠKOLNÍ TÝMY DO LESNICKÉ SOUTĚŽE
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Speciální program pro teenagery, nebo přesněji děti ve věku  
11 až 15 let, který nabízí zdarma bezpečné prostředí bez nutnosti 
se předem registrovat, poskytuje KKCM v různých podobách už 
od covidu. Od února se dosavadní pondělní Chill zona mění na 
Teens club. V čem bude rozdíl?

Teens club bude otevřený dvakrát týdně, v pondělí a ve čtvrtek, 
vždy od 14 do 16 hodin. Jeho program bude záležet na návštěv-
nících – mohou využít fotbálek nebo deskovky uvnitř, sportovní 
hřiště venku, jenom sedět a povídat si, anebo něco tvořit. Na 
vymýšlení a organizaci programu se budou podílet samy starší 
děti. V plánu jsou i víkendové akce, pod dohledem dosavadních 
lektorek Chill zony.

Přeloženo do jazyka teenagerů: Teens club, to je místo 
pro pokec, chill a pohodu s kamarády. Tak se neboj a přijď 
se mrknout!� (KCa)

NOVĚ V KKCM: TEENS CLUB

ÚNOR 2026
neměnná klasika:

PO herna pro děti s rodiči
9:00-12:00

teens club
14:00-16:00

ÚT herna pro děti s rodiči
9:00-12:00

hrátkocvičení s Terezou
10:00-10:40

ST herna pro děti s rodiči
9:00-12:00

tanečky (4–5 let) 
13:00-14:00

ČT tvořivý kroužek
14:00-15:00

teens club
14:00-16:00

7/2 sousedské setkání
10:00-12:00 14/2

dětský karneval
(Sokolovna)
15:00-19:00

Teens club a SeMu jsou volně přístupné bez registrace, 
dostupnost míst na dalších programech a ceny si předem ověřte na
https://rezervace.kkcm.cz. 
Více informací o jednotlivých programech najdete na www.kkcm.cz

jednorázovky:

26/2 klub seniorů SeMu
10:00-12:00

Vážení rodiče, milí sousedé, první polovina školního roku 
2025/2026 utekla jako voda. Chtěli bychom vám touto cestou 
upřímně poděkovat za vaši přízeň, důvěru a podporu, kterou 
nám projevujete. Je pro nás radostí sledovat pokroky vašich 
dětí i vaše vlastní úspěchy v našich kurzech.

Pokud pro své děti nebo pro sebe stále hledáte smysluplné 
volnočasové aktivity, máme pro vás dobrou zprávu – v několika 
kurzech na vás stále čekají volná místa!
Pro děti:

	� Angličtina pro 2. stupeň – čtvrtek (17:40)
	� LEGO Robotika (R2, R3, R0) - úterý
	� Šachový kroužek – pátek (17:00)
	� Tanečky (4–5 let) – středa (13:00)
	� Tvořivý kroužek – čtvrtek (14:00)

Pro dospělé:
	� Angličtina – pondělí (19:00)
	� Cvičení po porodu – pondělí (9:00)
	� Jóga pro seniory – středa (16:45)

V KKCM jsme pro vás nově upravili Potkávárnu, kde můžete 
počkat na své děti nebo na vlastní kurz, nebo jen tak posedět, 
a my vám k tomu uvaříme skvělou kávu. 

Rozšiřujeme i nabídku pro starší děti – Teens zona se od 
února mění v Teens club, více v samostatném vedlejším článku. 

Bližší informace ke všem kurzům a on-line registraci naleznete 
na našich webových stránkách www.kkcm.cz nebo na Facebooku 
KKCentrumMukarov.

Velice se těšíme na další spolupráci a na všechna nová setkání 
v průběhu celého druhého pololetí!

Váš tým KKCM

NOVINKY V KKCM
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s laskavou podporou: TJ SOKOL
MUKAŘOV

H O S P O D A
U K O S T E L A

Za pořadatele

 Jana Novotná

    Rudolf Semanský

Skupina AKCE

KOKTEJLOVÝ BAR

OHNIVOU BARMANSKOU SHOW

BOHATOU TOMBOLU

pripravili jsme pro Vás:

VSTUPENKY JE MOŽNO ZAKOUPIT NA MÍSTĚ,

PROSTŘEDNICTVÍM e-mailu: sousedsky.ples@seznam.cz

NEBO NA tel.: 606 387 146,                VSTUPNÉ 250,- Kč 

Rok 2025 byl pro naši knihov-
nu rokem plným setkávání, 
čtení a společných zážitků. 
Potvrdilo se, že knihovna není 
jen místem tichého listování 
knihami, ale živým prostorem, 
kde se potkávají generace, ná-
pady i příběhy.

Za uplynulý rok knihovnu 
navštívilo 2 498 fyzických ná-
vštěvníků, kteří si přišli vypůjčit knihy, načerpat inspiraci nebo 
se jen na chvíli zastavit. Stále větší oblibě se těší také naše online 
služby – 1 793 návštěvníků využilo knihovnu v digitálním pro-
středí, ať už kvůli katalogu, informacím nebo dalším službám. 
Čtení je u nás zkrátka v kurzu – během roku bylo uskutečně-
no celkem 5 930 výpůjček, což je krásný důkaz toho, že knihy 
mají své pevné místo v každodenním životě našich čtenářů. Ke 
konci roku evidujeme 234 registrovaných čtenářů, z nichž  
je 88 dětí, což nás obzvlášť těší. Právě práce s dětskými čtenáři 
a podpora vztahu ke knihám od útlého věku patří mezi naše hlavní 
priority. Velkou radost nám udělaly také besedy a programy pro 
školy, které v minulém roce navštívilo přibližně 500 dětí. Setkání 
s knihami, příběhy i zajímavými tématy se tak stala přirozenou 
součástí jejich vzdělávání i volného času.

Děkujeme všem čtenářům, návštěvníkům, školám i partnerům 
za přízeň a podporu. Těšíme se, že i v dalším roce bude knihovna 
místem, kam se budete rádi vracet – pro knihy, inspiraci i příjemná 
setkání.� Petra Houdková a Simona Vittová, knihovnice

ROK 2025 V OBECNÍ KNIHOVNĚ
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 7. února | 10 h 
 SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ V KKCM 
Pořádá: Obec Mukařov a KKCM 
Zveme vás na otevřené sousedské setkání a debatu o kulturním 
a společenském dění v naší obci. Akce je určena všem – od dětí 
až po seniory. Hlídání dětí je zajištěno. Potěší nás, když pomůžete 
s občerstvením a přinesete nějakou domácí dobrotu. Těšíme se 
na společné setkání.

 14. února | 15 h 
 MAŠKARNÍ BÁL PRO DĚTI 
Pořádá: Obec Mukařov a KKCM
Místo: Sokolovna Mukařov
Zveme vás na zábavné odpoledne plné masek, hudby, her, tom-
boly a spousty legrace. Akce je určena pro děti i jejich rodiče. 
Vstupné 100 Kč/os.

 17. února | dopoledne 
 MASOPUSTNÍ PRŮVOD MŠ MUKAŘOV 
Pořádá: MŠ Mukařov
Masopustní průvod masek projde Mukařovem. Přijďte podpořit 
děti z mateřské školy a užít si tradiční masopustní atmosféru.

Obecní zpravodaj Mukařov Srbín Žernovka – periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází Obecní zpravodaj Mukařov Srbín Žernovka – periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází v v Mukařově každý měsíc (mimo srpen), ročník XI, Mukařově každý měsíc (mimo srpen), ročník XI, 
ev. ev. č. č. MK ČR MK ČR E E 21966. Vydává obec Mukařov, IČ 240508, Příčná 11, 251 62 Mukařov. Předsedkyně redakční rady: Bc. Viktorie Pacourková. Redakční 21966. Vydává obec Mukařov, IČ 240508, Příčná 11, 251 62 Mukařov. Předsedkyně redakční rady: Bc. Viktorie Pacourková. Redakční 
rada: MgA. Petra Batók, PhDr. Kateřina Čadilová, Ing. Petr Doležel, Bc. Jaroslav Kadeřábek, Bc. Milan Národa, Magdalena Urbanová. Šéfredaktor:  rada: MgA. Petra Batók, PhDr. Kateřina Čadilová, Ing. Petr Doležel, Bc. Jaroslav Kadeřábek, Bc. Milan Národa, Magdalena Urbanová. Šéfredaktor:  
Bc. Štěpán Januszek. Příspěvky zasílejte na e‑mail Bc. Štěpán Januszek. Příspěvky zasílejte na e‑mail zpravodaj@mukarov.czzpravodaj@mukarov.cz nebo na adresu OÚ. Redakce si vyhrazuje právo výběru nebo krácení příspěvků  nebo na adresu OÚ. Redakce si vyhrazuje právo výběru nebo krácení příspěvků 
ke zveřejnění. Nevyžádané rukopisy ke zveřejnění. Nevyžádané rukopisy a a fotografie se nevracejí. Tiskové chyby vyhrazeny. Datum vydání: 30. fotografie se nevracejí. Tiskové chyby vyhrazeny. Datum vydání: 30. 1. 1. 2026, uzávěrka příštího čísla: 15. 2026, uzávěrka příštího čísla: 15. 2. 2. 2026.2026.

KALENDÁŘ AKCÍ V OBCI | ÚNOR–BŘEZEN
 21. února | 20 h 
 HASIČSKÝ MAŠKARNÍ PLES (HASIČSKÝ BÁL) 
Pořádá: SDH Mukařov
Tradiční maškarní ples plný tance, hudby a dobré nálady.  
Kreativní masky vítány.

 26. února | 10 h 
 SETKÁNÍ KLUBU SENIORŮ SEMU V KKCM 
Pořádá: KKCM
Srdečně zveme nejen pravidelné návštěvníky!

 1.–30. března 
 SOUTĚŽ K MĚSÍCI KNIHY 
Pořádá: Obecní knihovna Mukařov
Soutěž o nejlepší vlastní komiks. Více informací na webu knihovny 
https://mukarovska.knihovna.cz.

 2. března – 6. dubna 
 JARO BEZ HRANIC ANEB VELIKONOCE U NÁS A VE SVĚTĚ 
Pořádá: Galerie Stará škola
Výstava, na které se můžete seznámit s tím, jak se slaví Velikonoce 
v různých koutech světa. Přijďte načerpat inspiraci a nahlédnout 
do velikonočních tradic doma i ve světě.

 7. března | 19:30 h 
 PLES SDH ŽERNOVKA 
Pořádá: SDH Žernovka
Místo: sál restaurace Montgomery
K poslechu a tanci hraje kapela ALTOM, vstupné 190 Kč/os., počet 
účastníků dán kapacitou sálu.

 14. března | 20 h 
 SOUSEDSKÝ PLES 
Pořádá: Jana Novotná a Rudolf Semanský
Místo: Sokolovna Mukařov
Po roce vás srdečně zveme na třetí ročník Sousedského plesu 
do mukařovské sokolovny. Přijďte si užít společenský večer plný 
tance, hudby a setkání se sousedy v příjemné atmosféře. Těšíme 
se na společné setkání.

 22. března | 15 h 
 VYNÁŠENÍ MORANY 
Pořádá: KKCM
Oslava konce zimy a příchodu jara – sousedské setkání na za-
hradě KKCM s tradičními obyčeji, jarním tvořením a společným 
posezením u ohně.

Máte už stolní kalendář na rok 2026? 
Zakoupíte jej v Galerii Stará škola  
a najdete v něm fotografie z našich obcí, 
termíny svozu odpadů i pravidelných akcí.


